

Оксана Філоненко

Протокол № 8 засідання кафедри педагогіки та спеціальної освіти від 28.12. 2023 р.

**Про громадське обговорення проєкту освітньої програми
«Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка.

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення: Проєкт освітньої програми «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктор філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 02 листопада 2023 року на офіційному вебсайті Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка <https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-hromadskisti>.

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 15 листопада 2023 року на електронну адресу: ofilonenko@cuspu.edu.ua

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяла участь **Савченко Л. О.** – доктор педагогічних наук, професора, завідувач кафедри педагогіки та методики технологічної освіти Криворізького державного педагогічного університету;

Коляда Н. М. – доктор педагогічних наук, професора, професор кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, проректор з інноваційних досліджень та європейської інтеграції Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від 2 респондентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проекту акта: 2 надійшло, 2 враховано.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
громадського обговорення проекту освітньої-наукової програми «Освітні, педагогічні науки» третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Редакція проекту програми	Пропозиції до проекту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
	<p>При характеристиці освітньої програми у пункті «Придатність до працевлаштування» необхідно додати зміни до Національного класифікатору професій ДК003:2010 (Зміни № 10 до національного класифікатора ДК 003:2010) і відповідно оновити посади, які можуть обіймати фахівці, які здобули освіту за ОНП «Освітні, педагогічні науки», зокрема, вказати такі:</p> <p>1229.4 Декан (начальник) факультету</p> <p>1237.2 Учений секретар</p> <p>2310. Викладачі закладів вищої освіти</p> <p>2310.1 Доцент закладу вищої освіти</p>	Савченко Л. О.	Зауваження враховане

	<p>2310.2 Інші викладачі закладів вищої освіти</p> <p>2351.1 Наукові співробітники (методи навчання)</p> <p>2447.1 Науковий співробітник освітніх проектів та програм</p> <p>2447.1 Науковий співробітник-консультант освітніх проектів та програм.</p>		
	<p>Оновлення потребує перелік нормативних документів, на яких базується ОНП, необхідно додати: Професійний стандарт на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти» (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 610 від 23.03.2021); Порядок підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових</p>	<p>Коляда Н. М.</p>	<p>Зауваження враховане</p>

	установах) (Постанова Кабінету Міністрів України від 19 травня 2023 р. № 502.) URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/502-2023-%D0%BF#Text		
--	---	--	--